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BĚRUNICKÝ  OBČASNÍK 

ČÍSLO 4                                                                PROSINEC 2013                                                            ROČNÍK 3 

Slovo starostky  
   

   Vážení spoluobčané, 
 opět jsme na konci dalšího roku. Když se ohlédneme za tím, co nás v tomto roce potkalo, snad kaž-
dý si vzpomene nejdříve na povodně, které zasáhly i naši obec. Ale hasiči ukázali, že i takovéto situace 
zvládají.   

 Proto mi dovolte, abych poděkovala nejen hasičům, ale všem spolkům za práci, kterou vykonali 
v letošním roce pro obec jak formou brigád, tak i pořádáním různých akcí pro děti i dospělé. Nacházíme 
se v období adventu, děti se těší na Ježíška a my dospělí se snažíme, aby atmo-
sféra Vánoc u každého doma byla co nejpříjemnější.   

 Přeji vám všem příjemné prožití svátků vánočních, veselého Silvestra a do 
nového roku  hlavně hodně zdraví a vzájemné tolerance. 

                                                                                                                        I. Schmidová 

bere na vědomí:  

 

- oznámení ředitelky ZŠ Běrunice o převedení 
finančních prostředků z rezervního fondu na 
mzdy 
 

 

 

- zprávu kontrolní komise 
-příspěvek  Ing. Pavla Voráčka 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BĚRUNICE 
 

Ze zasedání zastupitelstva obce Běrunice č. 30 ze dne 30.10. 2013 

 

Zastupitelstvo obce Běrunice s c h v a l u j e  : 

 

-změnu v ÚP č.1  č. par. 467/24 odděleného z pozemku č. par. 467/20 v k. ú. Běrunice a to z funkčního 
využití PV plochy veřejných prostranství na plochu SV1 plochy smíšené obytné 
-podání žádosti o dotaci  ze Středočeského Fondu kultury a obnovy památek na rok 2014 včetně zá-
vazku o spolufinancování akce.  
-koupi protipožárních dveří a zabudování hydrantu na vodu do budovy MŠ 
-žádost MŠ Běrunice o udělení výjimky z maximálního počtu dětí 24 na 25 pro školní rok 2013/14, to 
je od 1. 9. 2013 do 30. 6. 2014 
-předběžný prodej stavební parcely č. 66 v k. ú. Vlkov nad Lesy o rozloze 69m2 
-žádost skupiny Dark Spell o prominutí nájemného z OD v Běrunicích na křest CD konaného dne 9. 
11. 2013 
-umístění kontejneru na použitý textil a hračky v obci Běrunice firmou WTORPOL 
-nabídku pana Lukáše Francla z Běrunic směnit pozemek č. par. 145/15 v k. ú. Běrunice za 2 stavební 
parcely 
 
n e s c h v a l u j e : 
-změnu využití území pro Sadový areál v Běruničkách 
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OBECNÍ ÚŘAD BĚRUNICE 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

O z n á m e n í    

Kontejner na použitý textil nově i v Běrunicích 
 
V Běrunicích u kontejnerů na tříděný odpad přibyl další -   
kontejner na použitý textil, oděvy, boty a hračky pro nadaci 
ECO TEXTIL.  
 
 Kontejner zde umístila, bude ho pravidelně 2x měsíčně 
vyvážet a následné zpracování textilního materiálu bezplatně 
zajistí, polská firma Wtorpol. Tato firma je jedním z největších 
světových zpracovatelů použitých oděvů. Vzhledem k rostoucí 
poptávce po pomoci založila nadaci ECO TEXTIL.  
 
Cílem této nadace je poskytovat pomoc dětem a mladým lidem 
s různými druhy postižení, včetně financování bezbariérových 
stavebních úprav. Nadace také spolupracuje se sociálními cent-
ry, domovy pro matky samoživitelky a azylovými domy, kterým 
poskytuje oblečení, obuv, lůžkoviny, ručníky, deky a další texti-
lie. 
 
Princip je jednoduchý. Lidé vhazují nepotřebný textil do kontej-
nerů. Materiál je svážen a oděvy jsou v procesu třídění rozděle-
ny do zhruba 100 druhů sortimentu. Část je poskytnuta na chari-
tativní účely sociálním organizacím, další oděvy jsou posílány odběratelům v Africe, Asii a východní 
Evropě.  Kusy nevhodné k dalšímu nošení jsou zpracovány na výrobu čistících pomůcek a materiálů 
pro zateplování budov. Poslední možností je pak využití jako alternativní palivo použitelné v průmys-
lové výrobě. Takto se zpracuje 100% sesbíraných materiálů, nic nepřijde nazmar, nic nekončí na 
skládce. Veškerý zisk  je použit pro financování nadace. Je to způsob, jak pomoci postiženým spoluob-
čanům a podpořit ekologii.  
 
Do kontejneru ECO TEXTIL lze vhazovat použité: 

oděvy (dětské, dámské, pánské -  zimní i letní) 

bytový textil (lůžkoviny, ubrusy, závěsy, záclony, deky, ručníky, látky) 

tašky, batohy 

spárované boty  

dětské hračky  
 
Vzhledem k tomu, že firma materiály používá i na průmyslové zpracování, není nutné, aby oděvy byly 
v bezvadném stavu, lze vhazovat i textilie roztrhané, opotřebované či jinak poškozené.  
 
Prosíme ale, aby věci byly čisté a suché, zabaleny a svázány v igelitových pytlích.  
 
Do kontejneru nevhazujte: 

mokrý či znečištěný textil 

matrace 

molitan 

koberce 

komunální odpad  

elektrospotřebiče  
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            Také ve škole se těší-
me na Vánoce. Máme za 
sebou vystoupení u rozsvě-
cování stromu a předvá-
noční jarmark. Dočkali 
jsme se  Mikuláše a  chystá-
me se na vánoční besídku. 

V prosinci také pojedeme dvakrát do kina. Kromě 
toho, že se učíme, máme za sebou také jiné zají-
mavé akce.  
 Na začátku listopadu nás ve škole navštívil 
náš „starý známý“ pan Ing. Žabka—ředitel lesní-
ho hospodářství společnosti Kinský dal Borgo a.s. 
Povídal si s námi o stromech, které rostou v lese, 
jak dlouho trvá, než takový les vyroste a přinesl s 
sebou také dřevěné vyřezávanky—skládanky 
listů z jednotlivých stromů, skládání kterých nás 
moc bavilo. Už se těšíme na jaro, až ho navštíví-
me zase my v lese.  
 Koncem listopadu přijeli herci z Kolína, 
aby nám zahráli pohádku „Matějova smlouva“. I 
když byli herci jen tři, zahráli několik rolí, včetně 
osazenstva celého pekla. Pohádka se nám moc 
líbila, sledovali jsme ji se zaujetím a také jsme si s 

herci mohli zařádit na podiu.  
 Hned po vánočních prázdninách se chystá-
me do hvězdárny v Hradci Králové. 
 Na podzim jsme sbírali kaštany pro zvířát-
ka v Oboře, které už si lesníci odvezli do lesa. Po-
kračujeme ve sběru papíru a děkujeme všem, 
kteří nám stále přispívají tím, že nám starý papír 
nosí.  
 Co jsme ale začali sbírat nově, to jsou víčka 
od PET lahví pro určitý účel. Víčka sbíráme sice 
už několik let, ale dosud jsme je posílali do sběr-
ny jako papír. Dozvěděli jsme se ovšem o mož-
nosti přispět sbíráním víček na nákup nového 
invalidního vozíku pro Míru Kubelku z Kněžiček. 

 
Míra nás se svou maminkou navštívili ve škole, 
aby se s ním děti seznámily a věděly, že se roz-
hodly pro správnou věc, když chtějí Mírovi po-
moct.  
 Žádáme tímto všechny spoluobčany, 
aby i nadále nosili víčka do školy jako dosud 
a my je Kubelkovým předáme.  

 
 
...Přála bych si, aby o Vánocích sněžilo, aby-
chom byli všichni zdraví, abychom byli všichni 
spolu, aby přišel Ježíšek a abychom byli šťast-
ní... 
 
 To je alespoň jedno z přání dětí, které se na 
Vánoce těší nejvíc a ke kterému se všichni připo-
jujeme.  
 Přejeme všem dětem krásné Vánoce, aby je 
mohly prožít v pohodě v rodinném kruhu a aby 
byly hlavně hodně zdravé a spokojené.  
 

  
Marta Kubánková 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BĚRUNICE 
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ZE ŽIVOTA OBCE 

  

ČLENOVÉ SDH VELKÉ VÝKLEKY 
PŘEJÍ VŠEM SPOLUOBČANŮM PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A 

ŠŤASTNÝ VSTUP DO ROKU 2014 

Zároveň chceme všechny pozvat na kulturní a společenské akce, které máme v roce 2014 v plánu: 

22. 2. 2014 tradiční masopustní průvod a maškarní ples 

noční taktické cvičení 

pálení čarodějnic 

dětský a záchranářský den – nově s noční bojovkou a mož-

ností přespání ve stanu na hřišti 

Výklecká pouť  

Výklecké posvícení 
 
Nově plánujeme pro občany uspořádat dvoudenní autobusový výlet s návštěvou vinného sklípku. 
Podrobnosti, termín a cena budou upřesněny. 

 
 

Adventní čas a konec roku 2013 ve Vlkově nad Lesy 
 

    V sobotu 30. 11. 2013 uspořádal Spolek občanů 
Vlkova nad Lesy pro děti Mikulášskou nadílku 
v Hostinci u Černých. Sice jsme se termínem kryli 
s dalšími akcemi v obci a okolí, přesto k nám přišlo 
20 dětí v doprovodu rodičů, prarodičů i známých. 
Děti si již tradičně zasoutěžily, ale i rodiče pomá-
hali při soutěžích dětem a zasoutěžili si při 
„židličkové“. Za soutěže děti dostaly sladké odmě-
ny. Přišel k nám i Mikuláš s čertem a andělem. Čert 
dětem rozdal mikulášské balíčky a anděl si s dětmi 
popovídal a věnoval jim drobnou hračku. Po foto-
grafování s Mikulášem děti dostaly balónky, který-
mi byl vyzdoben sál. 
    Děkujeme za propůjčení sálu panu Černému, za 
finanční příspěvek OÚ Běrunice, za příspěvek paní 
Hadvigové a finanční příspěvek rodičů dětí, obča-
nů a přátel Vlkova nad Lesy. Vše bude využito na 
další akce pro děti. 
 

Do konce letošního roku budou ve Vlkově nad 
Lesy ještě dvě akce: 
 

Na Štědrý den ve 22.00 hod. se sejdeme k 
„Přátelskému posezení“ s vánoční hudbou 
v kostele sv. Jana Křtitele ve Vlkově nad Lesy. 
Srdečně všechny zveme. 
 

Na Silvestra se sejdeme k „Sousedskému poseze-
ní“ v Hostinci u Černých. 
                                                                                                    
                               Hana Papežová 
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ZE ŽIVOTA OBCE 

 

SDH Běrunice 
 

    Běruničtí hasiči zvou přátele sportu a dobré zábavy na „VÁNOČNÍ TURNAJ V ŠIPKÁCH“, který se 
uskuteční v sobotu 28. prosince 2013 v sále Obecního domu Běrunice. Start turnaje je od 14.00 hod.  
Mimo házení šipek si zde můžete také zahrát  stolní tenis.  
 

Akce 2014 
 

- čištění nádrže Plácek (duben) 
- opékání se Saxanou 30. dubna 
- sběr starého železa (květen) 
- pouťová zábava  21. června 
- okrskové cvičení 
- drakiáda (říjen) 
- pietní akt u pomníku padlých 28. října 
- vánoční turnaj v šipkách 27. prosince 
 

Blíží se opět konec dalšího roku a proto  pře-
jeme všem příjemné prožití svátků vánočních, 

veselého, ale bezpečného Silvestra  
 i úspěšný a nehořlavý  

                                nový rok 2014.    

Běrunické kravíny už jen na fotkách… 
 

    Před více než dvaceti lety opustila poslední zvířata objekty bývalého zemědělského družstva „Velký 
říjen“ VELKÉ VÝKLEKY v Běrunicích. Nový majitel těchto budov se již nenašel a tak se budovy promě-
nily ve  zbořeniště.  V blízké budoucnosti  zde vzniknou stavební parcely pro nové  rodinné domky.  
Máte doma fotografii původního kravína?  Kopii uložíme do archivu obecní kroniky. 

                                                                                                                                                                -oh- 
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     Dobrý den, 
chtěla bych tímto svým dopisem upřímně poděkovat paní starostce a zastupitelstvu obce Běrunice, že mi 
svým pozitivním přístupem, v mé dost složité situaci, byli ochotni vypomoci darem pro vytvořený podú-
čet Konta bariéry Nadace Charty 77 v České republice ze svých vlastních finančních prostředků. Jsem jim 
nesmírně vděčná, že v dnešní době se i zde  v obci našli lidé, kterým nezůstalo lhostejné, že jsem se ocitla 
v bezmocnosti a mezi krutou byrokracií úřadů a nedostalo se mi podpory tam, kde by se to čekat dalo, a 
to od států, ať už Slovenské republiky, kde jsem se narodila, studovala  a pracovala, nebo České, kde jsem 
pracovala 2 a půl roku a rozhodla se se svým přítelem zůstat žít. 
    
 Loňský rok jsem si prošla svým peklem na „Zemi“ a podařilo se mi víceméně úspěšně překonat zákeřnou 
bakteriální meningitidu typu C, druhou z nejsmrtelnějších typů bakteriální meningitidy v našich konči-
nách (první je typ B, na kterou dnes umírá ročně několik stovek lidí v republice a neexistují na ni žádné 
léky). Po dlouhé náročné hospitalizaci v Nemocnici Na Bulovce, zvládnutí oběhového systému a odpojení 
z dialyzačního přístroje a následných řadách operací na FNKV v Praze, odstranění všech nekróz 
(odumřelých částí) na povrchu mého těla (á 30 procent) a transplantacích zejména kůže, mi bylo dopřá-
lo dostat se po rozhodnutí pro amputaci levé nohy v bérci  „domů“... 
  
   Veškeré prostředky, vybrané na podúčtu - á  19 800 Kč formou darovací smlouvy, byly použity na přefi-
nancování automobilu s automatickou převodovkou, na který si rodiče vzali půjčku. Prvotně měl být au-
tomobil  po vybrání všech prostředků jejich a 
mně se měl financovat jiný, ale rozhodli se k vrá-
cení peněz, takže se jim tímto skutkem podařilo 
odbřemenit se od dalších výdajů spojených se 
mnou, protože mě skoro rok   a půl živili, neboť 
se nevědělo, zda mám nebo nemám nárok na 
invalidní důchod a v jakém stupni. Také mnoho-
krát děkují. Dnes mi činí III. stupeň mé invalidity  
á 3 700 Kč měsíčně, (platí do 10/2014), 800 Kč 
měsíčně jako PP I. stupeň  závislosti na jiné oso-
bě (platí do 06/2014)a byla mi zamítnuta karta 
ZTP/P, schválený  jenom I. st.  TP (těžké postiže-
ní) a s tím také spojené požádání si o úpravy, či 
zakoupení automobilu, tedy obecně řečeno za-
mítnuta „mobilita“... 
   
  Samostatné „děkuji“ bych chtěla také věnovat 
Markovi Mašindovi, za ještě jeden jeho příspěvek 
na účet Konta bariéry (o němž vím), také za jiné 
příspévky, o kterých možná nevím, jelikož jsou 
anonymní. Také mockrát děkuji, že jsem zase 
o něco samostatnější a mobilnější. 
Také chci poděkovat všem, kteří mě podpořili psychicky a pomohli mi nabrat nové síly. Také patří mé 
poděkování SDH Velké Výkleky, že se mohu zapojovat  malou částí do jejich akcí a být alespoň málo co 
užitečná.  
  
   Všem ještě jednou děkuji a přeji ze srdce hlavně hodně zdraví, pracovních i osobních úspěchů a věřím, 
že všechny skutky budou určitě oplacené, mnohdy i v jiné podobě než finanční. 
Zůstávám s pozdravem a přáním krásných dní! 
            Zuzana Balášová 

Děkovný dopis 
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NÁZORY OBČANŮ 

 
 

  

Domovní čistírna odpadu místo kanalizace?  
- zkušenosti 

Z diskuse občanů na veřejné schůzi ohledně kanalizace vyplynulo, že někteří zvažují pořízení domácí čistírny. 
Protože takovou čistírnu už několik let používám, rád bych se podělil o své zkušenosti. 
 
 Čistírnu jsme si pořídili při rekonstrukci domu před 8 lety. Vzhledem k chybějící kanalizaci v obci a pří-
tomnosti potoka za naším domem se nám to jevilo jako nejlepší možnost. Další možností by bylo pořízení žum-
py, tedy zcela nepropustné nádrže bez odtoku, s nutností častého vyvážení. Vybrali jsme čistírnu velmi renomo-
vaného výrobce se sídlem v Čáslavi.  
 Hned na počátku mne překvapilo složité vyřizová-
ní, včetně nutnosti projektu na vodní dílo, oběhávání 
odboru životního prostředí a podmínka předkládání roz-
boru kvality odpadní vody každých šest měsíců. „Proč po 
mě stát chce platit pravidelně nemalé částky za rozbory 
vody z čistírny, když staré domy mohou bezplatně vy-
pouštět špinavou vodu rovnou do potoka?", říkal jsem si 
a hlodala ve mně obava, zda testy projdeme. Proto jsme 
také zvolili vylepšený model s pískovým filtrem. Náklady 
na pořízení přesáhly 50 tisíc Kč, nepočítaje instalaci. Dal-
šími podmínkami úřadu v Poděbradech byl též požada-
vek, že pokud bude v obci vybudována kanalizace a cent-
rální čistička, jsme povinni se na tuto kanalizaci napojit 
přímo a domovní čistírnu odstavit. 
 Z hlediska provozního musí být čistírna připojena 
na přívod elektřiny pro napájení dmychadel. Zjednodušeně řečeno, v čistírně je několik oddělení, mezi kterými 
se splašky neustále přečerpávají a je do nich vháněn vzduch. Z čistírny téměř bez přestání vytéká vyčištěná vo-
da. I když jsme si pořídili časovací hodiny a předpokládali, dle tvrzení výrobce, že nebude nutný celodenní pro-
voz, pro naši domácnost je po zkušenostech nakonec nutné mít čistírnu v provozu 24 hodin denně při příkonu 
60W, jinak nefunguje správně. Jakýkoli dlouhodobý výpadek (např. při odjezdu na dovolenou) není možný, čis-
tírna musí neustále běžet. Je tedy třeba počítat s provozními náklady cca 1500Kč ročně.  
 
 Právě správné fungování se ukázalo jako hlavní kámen úrazu. Obecně se dočtete, že nesmíte používat 
jakékoli agresivní chemické prostředky. Zapomeňte např. na používání WC čističů, apod. Všechnu práci při 
likvidaci splašků udělají bakterie a silné chemikálie je zabíjí. Čistírnu je nutné zhruba každé dva měsíce tzv. od-
kalit, tj. vyčerpat zbytkový kal čerpadlem, zhruba 200 litrů, které je možné vylít třeba do kompostu. 
  
 Přes veškerou snahu často zápolíme s neprodyšnou pěnou na povrchu nádrží, která velmi komplikuje 
správný chod čistírny a ani výrobce ji nedokáže vyřešit. V zimě a v létě se díky nepříznivým teplotám občas 
ucpávají hadice uvnitř, které je třeba čistit. Po určité době používání hadice křehnou a praskají, musí se měnit. 
Občas je také třeba vyčistit či vyměnit trysky a zhruba jednou za rok přepojit přívody dmychadel. Vše navíc 
komplikuje místní tvrdost vody, kdy se trubky soustavně obalují a ucpávají vodním kamenem. 
 
 Původně jsem veškeré problémy řešil ve spolupráci se servisním technikem výrobce, ale nemalé peníze 
za cestovné z ne až tak vzdálené Čáslavi a častá údržba mne přesvědčily, že nejlepší bude nastudovat si,  jak 
čistírna přesně funguje, nakoupit si náhradní díly a údržbu si dělat svépomocí. Člověk se tedy nesmí bát 
„špinavé" práce a bez hadice s vodou poblíž čistírny se neobejde. 
 
 Možná udělali výrobci domovních čistíren za těch několik let další pokrok, ale mých pár dalších známých 
s čistírnami od jiných výrobců má zkušenosti podobné. Proto já osobně vítám možnost připojit se na obecní 
kanalizaci a moji domovní čistírnu s potěšením odstavím.  
 Doufám, že se pak budu moci věnovat jiným činnostem než častému hrabání se ve splaškách. Budu sice 
platit stočné, ale zase ušetřím na elektřině. 
 

Z Velkých Výklek zdraví a úspěšný rok 2014 přeje František Vanžura 
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Běrunický občasník  

ZE SPORTU 

Okresní přebor   

Podzim 2013  Branky 

Hr. Jeseník -  Běrunice    3 : 3            D. Kubánek, O. Vaňura, vlastní 

Běrunice - B. Poděbrady B   1 : 1 D. Kubánek 

Loučeň -  Běrunice  2 : 0               

Běrunice -   Ostrá „B“    2 : 1          L. Hruška, O. Vaňura 

Krchleby -   Běrunice              2 : 1 D. Kubánek 

Běrunice -  Městec Králové   2 : 3 D. Kubánek, J. Mitrev 

Kostomlaty -  Běrunice              5 : 2 L. Hruška 2 

Běrunice -   Sl. Poděbrady      1 : 2 L. Hruška 

Rožďalovice -   Běrunice              6 : 1 O. Vaňura 

Běrunice  -   Pátek                    3 : 2 O. Vaňura 3 

Kost. Lhota -   Běrunice              1 : 0  

Běrunice  -   Jíkev  2 : 3 O. Vaňura 2 

Semice B -   Běrunice              1 : 2 O. Vaňura, L. Hruška 

Po podzimní části jsme skončili 
na dvanáctém  místě se ziskem 
jedenácti bodů za tři výhry a 
dvě remízy. Ostatní zápasy jsme 
prohráli. K tomuto chci pouze 
dodat, že většinu zápasů jsme 
prohráli o gól, ale většinou jsme 
si za to mohli sami. Na celkovém 
výsledku po podzimu se rovněž 
podepsal úzký kádr, způsobený 
jak zraněním některých hráčů, 
tak i pracovními povinnostmi. 
Na druhou stranu musím říct, že 
některé zápasy byly „odmakané“ 
více, některé méně. Co s tím dě-
lat? Otázka pro všechny hráče, 
aby se zamysleli sami nad sebou 
a přes zimu řádně natrénovali, 
abychom se na jaře pokusili o 
vylepšení výsledků. 
                                          J. Janouch 

 IV. třída sk. C   podzim 2013 
    

Odřepsy   -  Běrunice B      2 : 2 Branky: L. Fiferna, T. Brzák 

Běrunice B   -   Záhornice  3 : 4 Branky: P. Záhora, L. Hruška, K. Chrastný 

Běrunice B  -   Vrbice                        4 : 1 Branky: R. Černý 2, P. Fiferna, L. Hruška 

Běrunice B  -  Dlouhopolsko            3 : 3 Branky: K. Chrastný 2, T. Brzák  

Libice „B“   -  Běrunice B            0 : 2 Branky: T. Brzák, L. Fiferna 

Dymokury B  - Běrunice B                     3 : 2 Branky: J. Janouch, T. Brzák 

Běrunice B -  Opolany                     0 : 2   

Sány   -  Běrunice B                    4 : 0   

Běrunice B -  Pátek B                          1 : 1 Branka: L. Fiferna  

Hradčany  -  Běrunice B             0 : 3 Branky: L. Fiferna, A. Fiferna, M. Kakrda  

Běrunice B  -  Žehuň                         2 : 1 Branky: P. Fiferna, L. Hruška   

Běrunice „béčko“  končí v podzimní sezóně v tabulce na osmém místě s patnácti body. 

Vydává: Obec Běrunice, Hlavní  čp.176,  289 08 Běrunice  ,  tel: 325 650 024, e-mail: schmidova@berunice.cz  
Uzávěrka příštího čísla  Běrunického občasníku bude 15. 3. 2014. Příspěvky prosím odevzdejte do tohoto termínu na Obecní úřad, 

e-mail: kubankova@tiscali.cz -  NAJDETE NÁS NA INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH - www.berunice.cz 

 

 

POZVÁNKY 

 

 

25.1. 2014 Sokolský ples - OD Běrunice 
8.2. 2014 Turnaj ve stolním tenise - OD Běrunice 
22.2. 2014 Masopustní průvod - Velké Výkleky 
22.2. 2014 Maškarní ples - OD Běrunice 


